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 ها را مرتب و خوانا بنویسید. استفاده از ماشین حساب معمولی مجاز استپاسخ

 بارم سوال ها ردیف

 ور آن خط بکشید.تخاب کنید و دعبارت صحیح را از داخل پرانتز ان 1

 است. ( طول،  زمان) گیری کمیتسال نوری یکای اندازه (آ
 دهد.می (افزایش -کاهش )  چسبی راافزایش دما، دگرچسبی و هم (ب
 جسم با تندی ثابت در حرکت است. احتمالا( -) حتمااگر کار کل صفرباشد ( پ
 های معیار است.جزو دماسنج سنج(تف –) ترموکوپل ( ت
 است. واداشته( –) طبیعی ای از همرفت شدن هوای اتاق توسط بخاری، نمونهگرم  (ث
 .،  گاز همواره به حالت تعادل ترمودینامیکی نزدیک استایستاوار(–) پایا فرایند  در ( ج
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 مشخص کنید. های نادرست را با علامت و گزاره های درست را با علامت گزاره 2

  ر است.گگیری، مهارت شخص آزمایشاندازه موثر در دقتیکی از عوامل  (آ
 در غیاب نیروهای اتلافی و نیروهای خارجی، انرژی مکانیکی پایسته است. ب(
 آنگستروم است. 1ها و گازها تقریبا یکسان و در حدود فاصله بین ذرات سازنده مایع پ(
 دماسنجی است.ای، ارتفاع مایع درون دماسنج، کمیت در دماسنج جیوه (ت

 .دیاببا افزایش فشار، نقطه جوش آب افزایش و نقطه انجماد آن کاهش می ث(
 تر است.های آزاد در انتقال گرما، از ارتعاشات اتمی، پررنگدر روش رسانش، نقش الکترون (ج
 یابد.میاگر در یک فرایند ترمودینامیکی به مقداری گاز کامل گرما بدهیم حتما دمای گاز افزایش  (چ

 .گرمایی صفر باشدممکن نیست گرمای تلف شده در یک ماشین ،بر اساس قانون دوم ترمودینامیک ح(

2 

 دهید. پاسخ کوتاهبه سوالات زیر  3

 ....................... شود چه نام دارند؟های فیزیکی که برای بیان آنها تنها از یک عدد و یکای مناسب استفاده میکمیت آ(
 

 ...........................  برد هستند یا بلندبرد؟نیروهای بین مولکولی کوتاه ب(
 

 مورد(  2آهنگ تبخیر سطحی به چه عواملی بستگی دارد؟)  پ(
 1         ............................... )2.............................. ) 

 

 

دهیم. وضعیت جسم در هر جسمی را در دو مایع متفاوت قرار می  (ت
 است.قابل نشان داده شدهممایع در شکل 

 ؟ .............2بیشتر است یا مایع 1(چگالی مایع1
 کند؟ ...........( کدام مایع نیروی شناوری بزرگتری به جسم وارد می2

 

 
 علامتفقط است. مطابق شکل مقابل طی کرده را ABCیک گاز کامل فرایند  (ث

  های زیر را تعیین کنید.کمیت
 ( تغییرات انرژی درونی: ...................2  :.................. محیط روی گاز ( کار1
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  صفحه دوم        اصفهان                                                                1ایه. دبیرستان شهید اژرشته ریاضی  1نوبت دوم فیزیک آزمون  

 در سوالات زیر گزینه درست را انتخاب کنید. 4

آب در یک لوله جریان پایا دارد. با کاهش سطططططط مقطع لوله، آهنگ شططططارش جریان آب و تندی جریان آب به ترتیب از  (آ
 کنند؟راست به چپ چگونه تغییر می

 ثابت-( ثابت4              افزایش        -( کاهش3          افزایش           -( ثابت2         افزایش          -(افزایش1
 

کنیم. به ترتیب گرمای ویژه و ظرفیت گرمایی یکی از قطعات ایجاد شده قسمت مساوی تقسیم می دویک لوله فلزی را به  ب(
 چند برابر  گرمای ویژه و ظرفیت گرمایی لوله اولیه است؟

1و 1(1 
2                                 2)1

1و  2
1(4                                  1و1(3                                 2

 1و  2
 

 شود. فشار گاز .......در یک فرایند بی دررو حجم مقداری گاز نصف می  پ(
 کند.(تغییر نمی4شود           (کمتر از دو برابر می3          شود( بیشتر از دو برابر می2            شود   (دو برابر می1
 

 کدام است؟ P-Vاین چرخه در دستگاه  مطابق شکل است. نمودار V-Tدر دستگاه  یک چرخه ترمودینامیکی ت(

 

2 

گرم از ماده  mاگر حجم  مطابق شکل است.  Bو  Aنمودار حجم بر حسب جرم برای دو ماده  5
A  ،20  3سانتیمتر مکعب باشد، حجمm  گرم از مادهB چند سانتیمترمکعب است؟ 
 
 

1 

از حالت سططکون به حرکت  Fگرم توسططط نیروی  400ای به جرم مطابق شططکل وزنه 6
مده و پس از  ندی 6درآ جایی روی سططططططط افقی ت به  متر جاب  𝑚/𝑠 2√15اش 

cosرسد. اندازه نیروی اصطکاک چند نیوتون است؟ )می 37 = 0.8) 
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  سومصفحه اصفهان                                                                      1ایه. دبیرستان شهید اژرشته ریاضی  1نوبت دوم فیزیک آزمون  

0.8در شططططکل مقابل مقداری الکل ) 7 𝒈

𝒄𝒎𝟑(و جیوه )13.5 𝒈

𝒄𝒎𝟑 در )
میلیمترجیوه است.  700تعادل هستند و فشار هوای محیط برابر با 

𝒈سانتیمترجیوه است؟ )فشار هوای مخزن چند  = 10 𝒎

𝒔𝟐) 
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720در یک کتری با ظرفیت گرمایی   8 J
K 400درجه سططانتیگراد موجود اسططت. برای آنکه  50کیلوگرم آب با دمای  2.5، مقدار 

دهیم. چند دقیقه زمان لازم وات به مجموعه گرما می 4870گرم از این مقدار آب تبخیر شطططططود توسطططططط یک گرمکن با توان 
آب𝑐پوشی کنید و است؟)از اتلاف انرژی چشم = 4200 𝐽

𝑘𝑔.𝐾
𝐿𝑉و   = 2250 𝐽

𝑔
) 
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قرار  صططفر درجه سططانتیگرادرا در یک اسططتخر بزرپ پر از آب  درجه سططانتیگراد -20گرم و دمای  320یک قطعه یخ به جرم  ۹
 دهیم. دمای تعادل چند درجه سانتیگراد خواهد بود و پس از تعادل جرم یخ چند گرم است؟می
 (𝑐یخ = 2100 𝐽

𝑘𝑔.𝐾
𝐿𝐹و   = 336 𝐽

𝑔
) 
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شود. اگر دمای این درصد زیاد می 0.12افزایش دهیم مساحت آن  درجه سانتیگراد 100وقتی دمای یک جسم فلزی کروی را  10
 یابد؟درجه سانتیگراد افزایش دهیم حجم آن چند درصد افزایش می 150جسم را 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 



 

  چهارم صفحهاصفهان                                                                      1ایهرشته ریاضی. دبیرستان شهید اژ 1آزمون نوبت دوم فیزیک 

درجه  90اسططت. اگر دمای مجموعه را  K-1 5-10×15لیتر لبریز از گلیسططیرین با ضططریب انبسططا  حجمی  2ظرفی به حجم  11
 ریزد؟سی گلیسیرین از ظرف بیرون میفارنهایت افزایش دهیم، چند سی

 در نظر گرفته شود( K-1 5-10×2نظر شود و ضریب انبسا  خطی ظرف )از تبخیر صرف
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شار گاز را  87دمای مقدار معینی گاز کامل برابر با  12 ست. اگر ف سانتیگراد ا  %25افزایش و همزمان حجم گاز را  %20درجه 
 کاهش دهیم دمای نهایی گاز چند درجه سانتیگراد خواهد شد؟
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 کند. فشار و همدما را طی میمول گاز کامل فرایندهای هم 0.5مطابق شکل  13
𝑅چند کلوین است؟ ) bدمای گاز در حالت  (آ = 8 𝐽

𝑚𝑜𝑙.𝐾
) 

 
 
 

فشططار برابر با اگر گرمای مبادله شططده در فرایند هم ب(
ند  750 ژول و تغییر انرژی درونی در مجموع دو فرای

با  چند  aژول باشطططططد، حجم گاز در حالت  300برابر 
  لیتر است؟

 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

 آرزویم همه سرسبزی توست...
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 20 جمع نمرات                                                                                                                                                                                    


